

13801 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 22 de mayo de 1997, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señala lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 132, de fecha 3 de junio de 1997, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 17022, columna primera, Universidad de Murcia, concurso número 6, donde dice: «Presidente titular: Don José María Prado Sala y Lizárraga», debe decir: «Presidente titular: Don José María Pedro Sala y Lizárraga».

13802 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 2 de junio de 1997, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señala lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 140, de fecha 12 de junio de 1997, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo que se cita, Universidad de Zaragoza, página 18044, columna segunda, concurso número 43, donde dice: «Vocal Secretaria titular: Doña M. del Carmen Alandren Vicente», debe decir: «Vocal Secretaria titular: Doña M. del Carmen Aladren Vicente».